

提高行政效能 转变工作作风

我市全面清理议事协调机构

信阳消息(记者 方慧玲)记者昨日从市政府办公室获悉,为进一步贯彻落实中央和我省关于改进工作作风、密切联系群众有关规定,提高行政效能、转变工作作风、提高公共服务质量,市政府办公室近期对原有的市政府议事协调机

构进行了认真清理和精简调整。经市政府常务会议研究决定,共保留议事协调机构 109 个,合并设立 6 个,撤销 76 个。撤销的市政府议事协调机构尚未完成的工作任务,由相关职能部门承担,各有关单位做好配合协助工作。

为切实加强市政府议事协调机构综合管理,今后将严格控制新设议事协调机构,除法律、法规和上级、市委明确要求设立的,市政府一般不再新设议事协调机构;确需设立的,报市政府常务会议审议批准。

学习贯彻十八届四中全会精神

市中级人民法院代理审判员林雷谈本职工作 法官形象要从点滴小事做起

信阳消息(首席记者 张继疆)“十八届四中全会审议通过了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。《决定》用相当大的篇幅阐述了如何保证公正司法,提高司法公信力。读起来特别催人奋进,同时作为一名人民法官,也深感使命光荣而责任重大。”信阳市中级人民法院刑二庭代理审判员林雷对记者说。昨日下午,记者见到他时,他正在办公桌前看卷宗。卷宗的最上方,放着一份刊载了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的报纸。

这既是对自己选择的职业的尊重,也是对自己的尊重。因此,法官要树立清醒而强烈的角色意识,自身成为践行法律的模范,从自己做起,努力维护法律的权威与尊严,这样才能赢得人民群众对法官的信任和支持。”

“依法治国作为社会主义法治的核心内容,是我们党治国理政的根本理念,是实现国家长治久安的必由之路,也是发展社会主义民主政治的根本保障。如今,全面推进依法治国的号角已经吹响。作为战斗在审判工作第一线的法官,更要坚定地树立依法治国的理念,以指导自己的审判工作。”林雷说,“法官要围绕‘努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义’这个目标,在实际工作中细化各种便民利民措施。在庭审中讲法理,在调解中讲道理;做好当事人思想疏导,做到案结事了;依法开展司法救助工作,切实保障弱势群体的诉讼权利。从而有效化解矛盾纠纷,密切法官与群众的联系,树立起人民法官的良好形象。”

“审判工作无小事,法官在法庭上的每一句话每一个动作,在判决书上的每一个字每一个标点,都会对当事人及其家庭甚至社会产生重要的影响。”面对记者对他格外整齐的办公桌产生的好奇,林雷边收拾好桌上的卷宗边对记者说,“张院长教育我们年轻法官时常说:‘其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。’人民法官作为法律的执行者,必须首先模范遵守法律。”



免费领取爱心助老徽章
昨日,由“爱心助老协会”和美年健康服务中心发起的“爱心助老物资领取援助活动”在体彩广场举行。活动现场,工作人员为 60 岁以上老人免费发放了爱心徽章及爱心帽。爱心助老徽章的背面标有老人家庭电话号码、儿女电话号码等信息,该徽章在老年人离家外出时佩戴在胸前,一旦遭遇意外,可以得到及时救助。
本报记者 王婷 摄

“IT 小城镇”在塔吊群中拔节

——信阳高新区伯皇电子产业园在建项目速写



图为技术员在信阳伯皇电子产业园项目建设现场勘测地基。
本报记者 王博 摄

本报特约记者 宋斌
本报记者 方慧玲 张馨月

在市区中环路东延长线信阳高新区工二十二路两侧,十几幢大楼从围着绿色防护网的脚手架里“节节拔高”。这片林立的塔吊群中,正孕育着一座洋溢现代气息的“IT 小城镇”。

这座投资 60 亿元、占地 1500 亩的未来“IT 小城镇”,正是

紧锣密鼓建设中的信阳伯皇电子产业园。昨日上午,记者深入项目建设现场看到,偌大的项目区塔吊林立,规划有序的在建大楼一幢连着一幢,有的已经封顶,有的正在开挖地基,施工现场热火朝天。

在项目区一角刚完成桩基工程的地基下,来自商城县的熊贻友正神情专注地转动着水平仪,和手持塔尺的工友一起,为大楼建设“抄平”。他指着一根根直径 60 厘米的混凝土基桩对记者说,

这里将要建一幢 15 层高的职工宿舍楼,建筑面积达 6 万平方米。像这样的宿舍楼,还有两幢。

在项目总部的办公桌上,放着一大摞工程图纸。“这只是一小部分,整个项目园区的各种图纸足有上万张!工地每天都有 2000 多人在施工。”信阳伯皇实业有限公司副总经理张恒介绍,这个在去年 12 月 28 日开工的“光彩事业”项目,分两期建设,计划 3 年建成。目前一期在建的 14 幢楼中,主要用作生产研发、物流配送车间和职工宿舍。另有几幢不久也将动工建设。项目除生产研发区外,还将配套建设生活服务区 and 物流配送中心。整个项目建成后,可容纳 8 万人,其中生产人员在 5 万人以上,俨然是个“IT 小城镇”。

“公司还有一个更大的计划,即后期在信阳建一个中部地区最大的数码港,销售各类电子产品的整机和零部件。到那时,不管你想组装哪一种电子产品,所有零部件均能在数码港内配齐。”张恒向记者透露。

>>> 相关资料

伯皇电子项目简介

信阳高新区伯皇电子产业园项目由河南伯皇实业公司投资建设。该项目是河南省承接产业转移,以电子信息为产业升级重点的申报项目。为抓住河南省打造电子信息产业和制造业大省这一机遇,作为河南伯皇实业公司的全资子公司,信阳伯皇实业公司将引进沿海的先进和管理模式,整合优化资源,创新研制具有自身特色的电子产品,打造河南省乃至中部地区最大兼具物流配送功能的电子产业研发生产基地。项目建成投产后,可实现年销售收入 300 亿元人民币,年纳税 12 亿元人民币,配套的国际物流配送中心年出口额在 20 亿美元以上。(本报记者 张馨月 整理)



项目责任人心语

时刻把心放在项目上

沈云(信阳伯皇 IT 产业园项目负责人)

作为项目负责人,就要把时间投入到项目上,把力量凝聚到项目上,把心思用到项目上,把制度落实到项目上,关键是时刻要把心放在项目上。必须深入项目一线,只有与项目方、建设方和职能部门多接触,才能把服务工作做到位、做到家。如果你每天想着项目、念着项目,一旦出现难题就会有办法解决。

我们坚持周一例会制度,形成长效机制,常常能起到事半功倍的效果。俗话说:“众人拾柴火焰高。”只要大家心往一处想,劲往一处使,拧成一股绳,就能形成合力,把难办的事情办成,把想办的事情办好。如果能做到“五真”,即真诚、真心、真情、真劲、真干,项目建设就会实现多赢的局面。

“爽 11”直面“双 11” 苏宁阿里正面交锋

当“双 11”撞上“爽 11”,今年这个光棍节格外热闹。翻看今天各大报纸头版广告,苏宁跟阿里也是针锋相对,阿里要做双 11,而苏宁做 O2O 购物节,并顺势推出“爽 11”,意在传达就是要让消费者爽。

据了解,苏宁虽然不像京东一样受到阿里“商标事件”的重大波及,一心要做 O2O 购物节,但毕竟销售节点同在光棍节,也与阿里一直在较劲,打出“绝不花钱淘假货,正品低价到苏宁”的广告语。

从打法上来看,阿里相对单一,红包、折扣随处可见,广告满天飞。而苏宁的玩法则更为多样,除

了红包、低价外,通过“首席惊喜官”送大礼,声波二维码玩转互动营销,S 码锁定提前购买,苏宁 V 购打造购物极致体验等一系列玩法将优惠直接送到消费者手上。

这个夜里 0 点,阿里的双 11 大促即将启动,可以预见的是一大波数据又将呼啸而来,不管是 1 小时内卖出多少个亿,还是出货吸干多少个西湖的纸尿裤,玩了五六年的东西,人们都已经不再考虑这背后的实际价值,而是将其作为双 11 的标签与符号。

再看苏宁这边,从去年的首届 O2O 购物节,到现在的第二届,也是一副要将 O2O 模式进行到底的

架势,今年的 O2O 购物节已经热闹闹进行了 3 天,从今天公布的数据来看,线上 1000 万的订单量也显示人气爆棚,而接下来即将于阿里正面交锋,苏宁能否借机再发力,抢占市场份额,也成为业内关注的重点。

分析人士指出,如今的电商大战已经不再是行业的内的事情,不论是当年的价格之战,还是今天的商标之争,都已经成为消费者茶余饭后的谈资,不论是阿里的广告封杀,还是京东的不平叫屈,都改变不了市场是大家的这一事实,所以,真正让消费者得到实惠才是硬道理。
(黄天宇)

拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于 2014 年 11 月 21 日 10 时(星期五)在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖:

- 一、羊山新区前进街道办事处光明安置小区 1 层、2 层门面楼一栋;
 - 二、羊山新区前进街道办事处光明安置小区一层门面房 5 套;
 - 三、羊山新区前进街道办事处光明安置小区住房 2 套。
- 有意竞买者,即日起向本公

司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376—6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376—6380150
信阳市阳光拍卖有限公司